LENEHVE HA TPULMOPEHO C EAHOLM®OPEHO YYMCNO C YACTHO
ABYLIMOPEHO YN0 '

13A0. HAMEPETE YACTHWTE:
918:6= 198:2= 545:5= 354:6=
469:7= 225:3= 152:4= 469:7=

23A0. B KYXHATA UMA OEBET EAHAKBM NAKETA C NOANPABKW, KOUTO TEMAT OBLLIO 288IP.
KONKO TEXUW EQUHUAT NAKET?

rp.

33A0. NPECMETHETE YACNOBWUTE U3PA3U:
325+231:7= (1000-161.6):2= 185.5-427:7=
= =|: ]'2 =

43A0. HAMEPETE OBMKO/IKATA HA PPABHOBEAPEH TPMbIb/IHUK C Ab/IKUHA HA BEAPOTO
248CM M OCHOBA A1BA MbTH NO-KBCA OT BEAPOTO?

CM. E OCHOBATA

CM E OBMKO/IKATA

7CMm




